

Industria farmaceutica, o ramura strategica pentru reindustrializarea României, este sprijinita prin implicarea moleculara a avocaților de la Bulboacă & Asociații în tranzacțiile de finanțare și refinanțare a unui lider din domeniul farmaceutic



La finalul lunii iunie, Bulboacă & Asociații și-a finalizat rolul de consultanță oferita clientului sau, un lider în domeniul farmaceutic, în cadrul unui proces elaborat de finanțare. Firma a jucat un rol esențial în structurarea și implementarea contra cronometru (o luna de zile) a finanțării și refinanțării unor contracte de credit existente, prin operațiuni de factoring cu regres și fara regres.

În starea de spirit a pieței românești, în care antreprenorii se afla în teren sub maxima presiune pentru a prinde loc la clasa I în trenul (re)industrializării României, astfel de proiecte sunt adevărate fundații turnate pentru consolidarea internă a afacerilor românești, întărirea ramurilor industriale și rafinarea lor cu noutățile tehnologice, iar nu în ultimul rând, crearea de potențial în extinderea lor pe piețele regionale și globale.

În fenomenul finanțării, consultanții sunt adeseori în competiție cu timpul, iar provocarea este ca acesta să fie de partea lor și a companiei reprezentate. Astfel, aceste acțiuni de structurare și implementare a finanțării și refinanțării într-un interval de timp extrem de scurt, a facilitat continuarea activităților într-un mod care a beneficiat strategic și semnificativ întregul grup.

Înființata ca urmare a unui spin-off al biroului din București al unei firme Magic Circle, **Bulboacă și Asociații** are unul din cele mai puternice branduri de pe piața avocaturii din România, cu o mentalitate de tipul bancilor de investiții și cu experiența preponderentă în finanțări & restructurări, fuziuni & achiziții, insolvențe & litigii, real estate și dreptul muncii.

Bulboacă și Asociații este implicată în unele din cele mai sensibile și solicitante tranzacții sau spețe, adeseori foarte greu de realizat sau soluționat, unde staruința, pasiunea și determinarea avocaților, alături de know-how-ul juridic și de business specific, joacă un rol absolut fundamental.

Firma oferă consultanța instituțiilor financiare, fondurilor, family office, companiilor, structurilor lor de conducere sau acționarilor cu privire la situații esențialmente critice. Când clienții **Bulboacă & Asociații** întâmpina o dificultate majoră, de neimaginat sau de nesurmontat, experiența avocaților firmei arată că și atunci există șanse reale pentru a se face o tranzacție sau pentru a se soluționa o speță.